

晚，邱勇、陈旭、吉俊民、杨斌、尤政、校友总会副会长史宗恺等与来自京津冀地区的校友齐聚清华园，携手共迎清华110周年校庆的到来。校友总会秘书长唐杰主持活动。

陈旭对校友们致以诚挚的问候，希望广大校友与母校共同努力，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。邱勇在讲话中回顾了习近平总书记到清华大学考察并发表重要讲话，对清华大学的办学发展具有深刻而长远的指导意义。他表示，清华110周年校庆主题是“自强成就卓越，创新塑造未来”。自强是清华的底色，创新是服务国家最强大的力量。过去两年里，清华以务实的态度，从问题发出，奋力迈向新的发展高度。希望广大校友与母校一

起续写华章，为清华大学早日建成世界一流大学，为国家富强、民族复兴、人民幸福贡献更大的力量。

1959级建筑系校友吴亭莉、1978级土木系校友曲俊义、1989级汽车系校友梅向荣、1996级计算机系校友庄莉、2008级经管学院校友连欣等深情回忆起水木清华的青春记忆，向母校汇报自己在工作岗位上取得的新成绩、新作为，为母校110周年华诞送上深切的祝福。

依依水木，恋恋清华。奋进在路上的清华人践行着“行胜于言”的校风，镌刻着“自强不息，厚德载物”精神印记，自强的清华人永远以创新为矢志不渝的追求，永远保持奋进的姿态，更自信、更从容地续写新的清韵华章。

（高原 李晨晖 温兴煜 李雪婷 张同顺）

清华建校110年 西操接力110圈 暨全球校友110万公里跑步收官

4月24日，由校友总会主办、校友跑步爱好者协会承办的“庆祝清华110年，西操接力110圈”活动一早在西大操场拉开帷幕。校党委书记陈旭、副校长杨斌、校友总会副会长史宗恺等校领导与校友师生们一起，共同接力奔跑，为母校送上最好的祝福。

7点30分，随着史宗恺与校友总会秘书长唐杰为活动鸣枪，在“清华，1911！”响亮的口号声中，陈旭和杨斌带领着校友们开始了校庆长跑的第一圈。校友总会副秘书长陈伟强，体育专委会副会长、北京冬奥会和冬残奥会运动员委员会主席杨扬，校友跑步爱好者协会会长刘爱明、秘书长符全，体育部主任刘波、党总

支书记马新东，以及深圳校友会会长武晓峰、浙江校友会副会长俞富裕、东莞校友会副会长孙守芳等校友的身影活跃在其中。杨斌副校长在此次活动中连续奔跑了15圈。年级跑团、众多校友跑步爱好者也参与其中。现场热烈的气氛传递着“无体育，不清华”的精神，也深深感染了西操附近围观加油的师生校友们。

本次活动也标志着2020年4月25日启动的“全球同跑接力，母校百十献礼”活动进入尾声。截至北京时间2021年4月24日11时许，共计248915人次报名参加，累计里程201.858万公里。这是全球爱好跑步的校友向母校110周年华诞的献礼。

（杨帆）